



У ВАШІНГТОНІ ВІДКРИТО Й ПОСВЯЧЕНО ПАМ'ЯТНИК ЖЕРТВАМ ГОЛОДОМОРУ 1932-33 рр. В УКРАЇНІ

7-го листопада, тисячі американців українського походження зібралися у Вашингтоні, щоб взяти участь у офіційному відкритті пам'ятника жертвам Голодомору в Україні 1932-1933 років. Понад десять років праці, і років різних заходів, пам'ятник був офіційно відкритий і посвячений Святійшим Філаретом, Блаженнішим Патріярхом Святославом і митрополитом Антонієм.



Три дні (п'ятниця, субота й неділя) дні були надзвичайно виповнені різними заходами, щоб навчити та висвітлити цю темну сторінку в історії України. В п'ятницю 6-го листопада в розкішній Columbus кімнаті, що розташована у Union Station відбулося прийняття з нагоди відкриття виставки. Ця особлива виставка Голодомору була розміщена в залі Union Station від 1-го до 15-го листопада 2015 р., де тисячі подорожуючих і відвідувачів отримали інформацію про акт геноциду сталінського режиму.

У суботу, 7-го листопада, відбулося офіційне відкриття і посвячення пам'ятника Голодомору о 2-ій годині дня. Почесною гостею заходу була Перша леді України Марина Порошенко, яка після свого виступу презентувала відеозвернення президента України до всіх присутніх. Відтак промовляли: конгресмен Сандер Левін (Мічиган), який спонсорував законопроект пам'ятника Голодомору; представник Марсі Каптур (Огайо) – співголова Українського Конгресового Кокусу; Чарльз Купчан прочитав привітання від Білого дому; Пола Добрянські прочитала привіт від Президента Джорджа Буша (який підписав законопроект пам'ятника Голодомору у 2006 р.). Далі виступали: двоє свідків Голодомору; Євген Чолій – голова Світового Конгресу Українців; Тамара Олексій – президент Українського Конгресового Комітету Америки; Лариса Курилас, дизайнер пам'ятника Голодомору; представники виборчих кампаній Клінтона і Буша; і представник Служби національних парків. Під час програми, ієрархи Української Православної Церкви Київського патріархату, Української Греко-Католицької Церкви та Української Православної Церкви в США освятили пам'ятник.

Пам'ятний концерт відбувся в неділю 8-го листопада о 2-ій годині дня в George Washington університеті, щоб віддати шану жертвам Голодомору в Україні. У заповненому залі, під час трьохгодинного концерту виступив танцювальний ансамбль «Гроловиця», Український хор «Думка» Нью Йорку, Українська Капела Бандуристів ім. Т. Г. Шевченка, ансамбль студентських бандуристів Кобзарська Січ, сопрано Марта Залізняк, баритон Олег Чмир і скрипаль Соломія Івахів.

УККА висловлює щирю подяку Комітетові Голодомору США за його віддану працю і важкий труд, щоб ці три дні відкриття пам'ятника стали історичним днем в житті нашої українсько-американської громади! Дякуємо!

В КАТЕДРІ СВЯТОГО ПАТРИКА ВШАНУВАЛИ ПАМ'ЯТЬ ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРУ В УКРАЇНІ

В суботу, 21-го листопада 2015 року, сотні українців, друзів і прихильників зібралися у катедрі Святого Патрика в Нью Йорку, щоб взяти участь у панахиді та пропам'ятній програмі, присвяченій пам'яті жертв Голодомору-Геноциду в Україні у 1932-33 роках.



Щоб вшанувати 82-гу річницю Голодомору, ієрархи української православної і католицької церков в приступності чисельної українсько-американської громади відправили Соборну Панахиду за упокій душ жертв Голодомору під звуки хору «Думка» з Нью Йорку.



Після завершення панахиди, президент УККА Тамара Олексій виступила з коротким словом про нещодавнє відкриття пам'ятника Голодомору у Вашингтоні, і рівночасно нагадала присутнім, що наша робота ще не завершена, «повинні нагадати собі всю правду про Голодомор... Це наш почесний обов'язок передати естафету наступному поколінню... служити голосом мільйонів невинних... і пам'ятати... Так, щоб світ ніколи не забував...»

Лариса Курилас, дизайнер, архітектор і скульптор пам'ятника Голодомору розказала, як вона візуально зображала Голодомор, перетворюючи те, що здається простим полем пшениці на багато шарів трагедії, що спіткала Україну під час Голодомору, 82 роки тому. Опісля, Старший радник до справ Європи в Організації Об'єднаних Націй Вільям Поп прочитав заяву Білого Дому з нагоди 82-ої річниці Голодомору. Інші виступаючі: посол України в США, Валерій Чалий та Постійний представник України при ООН, посол Юрій Сергєєв.

УККА ЗАСУДЖУЄ НЕДАВНІЙ ОБСТРІЛ УКРАЇНСЬКОЇ АРМІЇ РОСІЙСЬКИМИ ТЕРОРИСТАМИ В ДОНЕЦЬКІЙ І ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

За даними Міністерства Закордонних Справ України в часі від 1-го листопада російські терористичні сили провели більше 350 обстрілів і провокацій, в результаті чого загинуло 7 українських військовослужбовців.

Такі дії російських терористів є грубим порушенням Мінської угоди.

УККА закликає США і міжнародну спільноту негайно посилити тиск на Росію, щоб запобігти відновленню повномасштабних військових дій в Донбасі і оновити свої заклики до США щодо негайної доставки в Україну оборонних озброєнь, щоб допомогти країні захищати свої кордони. УККА також закликає міжнародну спільноту зміцнити економічні санкції проти Російської Федерації, поки вони повністю не відповідатимуть їх міжнародним зобов'язанням, у тому числі Мінській угоди.

УККА висловлює щирі співчуття сім'ям вбитих військовослужбовців, які загинули під час терористичних атаків з боку російських сил в Донбасі.

УККА ВШАНОВУЄ «ДЕНЬ ГІДНОСТІ Й СВОБОДИ»

21-го листопада, в «День Гідності й Свободи», УККА приєднується до наших братів по всьому світі у святкуванні незламного українського духу, який проявився у зростанні європейської ідентичності серед українського народу під час Помаранчевої революції в 2004 році і захист їх демократичних цінностей, права і свободи, для яких український народ «поклав душу й тіло» протягом 2013-2014 років Революції гідності. Ці історичні події змінили не тільки життя тих, хто живе в Україні, але й тих, хто живе поза межами України по всьому світу - українці у США відчували неймовірну підтримку від наших друзів і союзників. І все ж таки, Україна сьогодні, як і раніше, стоїть перед проблемою, коли заперечують її міжнародне право на суверенітет її кордонів, і приблизно 3.2 мільйонів людей зараз живуть серед знищень або негайно потребують гуманітарної допомоги, від часу коли Росія вторглася в Україну більше як рік назад. Від часу цієї агресії, УККА разом з Україною та її народом, уважно прислуховується недавнім міжнародним сигналам зближення з Росією, найбільшою загрозою для глобальної стабільності та національної безпеки США і спонсором тероризму... Коли мільйони українців заявили свою європейськість, гідність і прагнення до свободи, усій світовій спільноті необхідно стати разом з Україною на захист її суверенітету і територіальної цілісності, а також проти російської агресії у світі.